
Τα δύο τρίτα των παρόντων σε μια συνάντηση είναι άνδρες.  Κανένας δεν φεύγει αλλά 10 περισσότεροι άνδρες και 10
περισσότερες γυναίκες φτάνουν στη συνάντηση.  Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι αληθής;

Α. Οι άνδρες είναι περισσότερες από τις γυναίκες

Β. Ο αριθμός των ανδρών και γυναικών είναι ο ίδιος

Γ. Οι γυναίκες είναι περισσότερες από τους άνδρες

Δ. Με βάση την πληροφορία που δίνεται, δεν μπορεί να πει κανείς αν οι γυναίκες  είναι περισσότερες από τους άνδρες

 

         

Απάντηση:  Α     
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